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Referat af ordinær generalforsamling  
i Café Caddie, VGK-klubhus 

tirsdag, den 8. november 2022 
 
Efter to 9-hullers-runder for hhv. A- og B-rækken i lettere fugtigt efterårsvejr satte 46 spillere sig til rette ved 
bordene for af få afviklet dagens præmieoverrækkelse. Syv spisende medlemmer sluttede sig til for at nyde 
Caféens velsmagende paprikagryde. Efterfulgt af kaffe og julede småkager. 
 
Formand Michael Ormstrup bød velkommen til generalforsamlingen. 
 
1. Valg af stemmetællere 
Arne Dahl og Hans-Ole Nielsen blev valgt. 
 
2. Valg af dirigent  
Formanden foreslog på bestyrelsens vegne Niels Schmidt. Han blev valgt med applaus. 
Dirigenten konstaterede herefter, at generalforsamlingen var indkaldt til tiden og med den vedtægtsbe-
stemte dagsorden og spurgte om nogen havde indvendinger med lovligheden af generalforsamlingen. Det 
var der ikke, hvorfor han erklærede den for lovlig og beslutningsdygtig. 
 
3. Formandens beretning 
Formanden aflagde sin beretning, iflg. følgende manuskript: 
En formandsberetning kan være både lang og kedelig, så det vil jeg forsøge at undgå i min første beretning i 
seniorklubben. 
 
Vi er midt i en krisetid – krig, valg, inflation, alting stiger, ja - selv mit handicap stiger – men vi skal videre! 
 
For at sige det rent ud – jeg havde ingen ide om, hvad jeg gik ind til som formand for Seniorklubben – og jeg 
vil gerne indrømme, at uden mine fantastiske og hjælpsomme kolleger i bestyrelsen, var det nok ikke gået 
så nemt! 
 
Den seneste formand – John – appellerede, i sin sidste beretning, til den nye bestyrelse og formand om at 
passe på Seniorklubben, og det har da også ligget mig meget på sinde at overholde. 
 
I vores vedtægter står der, at: ”formålet med klubben er at styrke fællesskabet i Vejen Golfklub ved vort 
engagement i golfspillet, kammeratskabet og socialt samvær” – og det har været mine mål i mit første år 
som formand. 
 
Det har altid forbavset mig, at en gruppe som vores, hvor de fleste jo er gået på pension, havde så travlt 
med at komme hjem, så man skulle ikke være på vej op ad trappen, når den sidste præmie var uddelt, for 
så blev man presset ned igen. 
 
En del af klubbens formål er altså at dyrke kammeratskabet og nyde det sociale samvær – ikke blot på ba-
nen, men også efterfølgende i klubhuset, hvilket jeg gerne ville fremme, og derfor indførte vi vore fælles-
spisninger den første tirsdag i hver måned. 
 
Herfra skal i den anledning lyde en tak til Morten og hans mandskab for den fine indsats med at servere 
dejlig mad til en overkommelig pris – men også en tak til alle jer, fordi i har taget så godt imod initiativet, så 
vi kan mønstre over 40 deltagere pr. gang – det tyder på, at vi ramte rigtigt!  
Samtidig glæder det mig også at se, at så mange bliver ”hængende” i forhold til tidligere år – det er hygge-

”Årets titler” ses på 
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ligt at have mulighed for at tale lidt på tværs af bordene, og for mit eget vedkommende, kan jeg glæde mig 
over at have lært flere af jer bedre at kende. 
 
Vi har i år været 92 medlemmer inkl. vores seneste medlem Bjarne Brændgaard, mod 94 sidste år, og selv 
om det er en lille nedgang, kan vi, trods alt, glæde os over, at interessen for Seniorklubben er til stede. 
 
Når vi afholder bestyrelsesmøder er medlemstallet naturligvis på dagsordenen, og det er jo ingen hemme-
lighed, at alle golfklubber har en nedadgående kurve for medlemstilgang, og det rammer naturligvis også 
os. 
Flere har da også udtalt: ”Nu er det sidste sæson”, og det er jo aldrig rart, hverken for Seniorklubben eller 
vedkommende, som helbredsmæssigt ikke føler at kunne klare en runde på banen. 
 
Derfor vil jeg gerne høre forsamlingens mening om mit forslag om at indføre en ny form for medlemskab i 
Seniorklubben, hvor man kan blive ”passivt medlem” for et symbolsk beløb. Man vil således fortsat modta-
ge Seniorklubbens informationer på mail – man er velkommen forbi hver tirsdag for at få en hyggesnak 
med vennerne – man kan deltage i fællesspisningerne – kort sagt vil man fortsat være en del af Seniorklub-
ben, og måske kunne det udvikle sig til, at man spillede kort eller raflede lidt her i klubhuset, mens vi andre 
spillede en runde på banen, hvorefter vi kunne mødes til lidt hygge. 
 
Dette tiltag lever jo op til formålene i vores vedtægter, og man kan vedligeholde sit netværk i klubben. 
 
Men, hvordan får vi nye medlemmer? Vi savner en eller flere, som vil hjælpe med at samle gode historier 
fra vore tirsdage op, og bringe dem videre til hele klubben via Vejen Golfklubs nyhedsbreve og andre socia-
le medier – så i er velkomne til at melde jer, men vent lige til jeg er færdig med beretningen. 
 
Nå – lidt historik fra sommeren skal der vel indgå i beretningen! 
 
Vi har haft en dejlig sommer, og vi har kunnet spille på en utrolig velplejet og meget flot bane, og sjældent i 
regnvejr! 
 
Tak til greenkeeper Niels og hans mandskab – og en tak til Svend for det store arbejde med at fjerne de 
satans træer der har været placeret lige i boldretningen – du mangler lige et par stykker på hul 8! Men flot 
arbejde! 
 
Vi har på første spilledag i måneden afholdt forskellige turneringsformer – holdspil – 3 kølle – Texas  
scramble – rød tee - og vi har talt putts. 
 
Ud fra tilkendegivelserne fra jer og deltagermæssigt, ser det ud til, at disse turneringsformer passer jer me-
get godt, så det er planen at fortsætte med dette. 
 
Vores udflugter gik i år til Varde, hvor vi var 36 seniorer og 14 Ladies, dernæst til Skærbæk Mølle med 39 
seniorer og 17 Ladies, og afslutningen til Stensballe med 34 seniorer og 0 Ladies. 
 
Vi har i øvrigt ydet lidt større tilskud til udflugterne i år, for at øge deltagerantallet. 
 
Personligt havde jeg jo håbet på lidt flere deltagere til disse udflugter – det er et større arbejde at forhandle 
med de andre klubber, og deltagerantallet har stor betydning for de priser jeg handler på plads. Det betød 
blandt andet, at vi ikke kunne benytte gunstart i Stensballe, da prisen jeg havde forhandlet mig frem til, var 
baseret på et højere deltagerantal end det reelt blev til, og jeg måtte derfor indgå et lille kompromis for at 
bibeholde prisen! 
Det er jo efterhånden svært at finde baner, vi ikke har spillet, når vi gerne vil tage hensyn til både pris og 
afstand, men vi er modtagelige for forslag til baner efter min beretning. Personligt ser jeg udflugterne som 
en hyggelig dag på en fremmed bane i godt selskab. Vi fik i foråret en henvendelse fra klubbens manager 
Torben om en donation til juniorerne, og vi efterkom ønsket, med et bidrag på kr. 5.000, -. Pengene var 
øremærket i vores regnskab, og vi håber de bliver brugt med omtanke. 
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Mette Frederiksen blev jo beskyldt for at være magtfuldkommen – jeg håber ikke, at nogen i Seniorklubben 
vil beskylde mig for at være det samme! 
 
I solidaritet med jer, starter jeg og den øvrige bestyrelse f.eks. kun ud på hul 1 eller 10 når vi sidder på kon-
toret, og det giver os og jer mulighed for at drøfte evt. spørgsmål på en god måde. 
 
Da vi indførte online registrering af scores blev det heldigvis modtaget positivt at rigtig mange af jer – tak 
for det! Vi er også beviste om, at det fortsat ikke er alle, der synes det er godt, men heldigvis går det frem-
ad, og det har betydet, at arbejdet på kontoret er blevet forenklet og vi kan komme til præmieoverrækkel-
sen noget hurtigere – nogle gange endda så hurtigt, at enkelte ikke har nået at få udstyret renset og lagt på 
plads, men lev med det! 
 
Udover, at arbejdet kan klares hurtigere, indførte vi det også fordi klubben bruger det i deres turneringer, 
og det er da lidt sjovt, at ”de gamle” i Seniorklubben er de første til at bruge ny teknologi! 
 
Vi har begået fejl – men det har aldrig været vores skyld, vi har ikke vidst bedre - og jeg sagde allerede sid-
ste år, at det ville ske. Til gengæld har vi været meget lydhøre overfor jeres kritik og forslag, og vi har rettet 
til, hvor det har været muligt af hensyn til systemerne. 
 
Før jeg runder min beretning af, vil jeg gerne have lov til at takke min bestyrelse for et fantastisk samarbej-
de – i er altid parate når der er opgaver, eller vagter der skal byttes.  
 
Henrik - du er en fantastisk sekretær, og bidrager med stor erfaring i Seniorklubben – du er vores faste bin-
deled til Golfbox og er en kapacitet vi altid kan trække på. 
Knud – det er dejligt, at du altid har styr på finanserne, præmierne, gennemgående turneringer og meget 
mere. 
Bent – altid parat til at springe til og fortsætte Johns mobning. 
Kaj – som på trods af arbejde og kolonihave altid møder op med godt humør og hjælpsomhed. 
Jens Peter – du er Henriks højre hånd når turneringer skal sættes op og der kommer afbud og tilmeldinger i 
sidste øjeblik, og derudover er du vores regelkyndige. Godt gået!  
 
Børge – ja hva´ fan´ skal man sige om ham? Egentlig har jeg tænkt mig at lave en ”Mogens Jensen” på ham, 
altså lade ham træde tilbage pga. de fejl vi har begået. Men hvor har jeg dog nydt dit selskab på kontoret – 
nå, det vender vi tilbage til senere. 
 
Og så er der jo Marie – sludder Finn vores suppleant, som vi altid kan trække på, når vi mangler mandskab 
på kontoret. 
 
Tak til jer alle – det har været en kæmpe fornøjelse at arbejde sammen med jer. 
 
Til slut sidder der sikkert nogen som savner et afsnit om ready golf – det kommer ikke! Statistik over frem-
møde, deltagelse i udflugter osv. – ja, i skal ikke tro Knud ikke har lavet det, men det må i gå ned i kælderen 
for at studere, der bliver det hængt op på vores tavle. 
 
Dette var formandens beretning for i år – jeg mangler kun at beklage de vandede vittigheder jeg er kommet 
med, men i har jo ikke bidraget med så mange selv. 
 
Men jeg kommer lige til at tænke på den ældre mand der sad på en bænk ved banegården og græd hjerte-
skærende – meget ulykkelig! En ung mand kom forbi og standsede op for at spørge om alt var i orden, hvor-
til manden udbrød ja ja. Den unge mand spurgte så ind til, hvorfor han så var så ulykkelig om der var noget 
galt derhjemme? Nej fortalte manden – jeg har en meget smuk ung kone, hun laver dejlig mad, og vi elsker 
hver dag. Ja men hvad er der så galt spurgte den unge mand, for det lød da næsten for godt til at være 
sandt, selv i hans ører. Jo – græd den gamle mand – jeg kan ikke huske, hvor jeg bor. 
Så håber jeg dirigenten vil følge op på de punkter jeg bad om tilkendegivelser om – tak. 
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Debat: 
Dirigenten efterlyste kommentarer til de emner, som formanden havde nævnt: passiv medlemskab, ud-
flugtsmål og om hvordan få nye medlemmer. 
 
Fra salen lød det, at ideen om en form for passivt medlemskab er god nok, og dirigenten konkluderede, at 
bestyrelsen kan arbejde videre med den. 
 
Formanden uddybede emnet om at få nye medlemmer, og at vi kan bruge en person, som kan samle op på 
gode historier og billeder fra vores hverdag og arrangementer. 
Kurt Gyrup meldte sig, da han jo har prøvet det før. 
 
Om udflugtsmål blev der nævnt Tønder, Gyttegaard, Dejbjerg, weekendtur med eller uden damer, bus-
transport, Golf Club Gut Apeldör. 
 
Beretningen blev herefter godkendt med applaus. 
 
4. Fremlæggelse af det reviderede årsregnskab, herunder bestyrelsens forslag til 
anvendelse af evt. overskud.  
 
Kasserer Knud Mønsted gennemgik det omdelte regnskab (indsat på siderne 7 og 8 i dette referat), der 
viste et underskud på 1.223 kr.  Kassereren gennemgik specielt det detaljerede regnskab for udflugterne, 
der viste, at klubkassen har ydet tilskud på 7.691 kr. til årets udflugter, Juleafslutningen, jubilæumsturne-
ringen.  
Knud gjorde specielt opmærksom på juleturneringen, som fremover bliver udgiftsneutral, da konceptet er 
ændret til, at alle betaler for mad og medbringer en pakke. 
Regnskabet er revideret og underskrevet uden bemærkninger. 
 
Dirigenten efterlyste kommentarer. 
 
Knud Andersen spurgte om Seniorklubben ikke var en herreklub, og undrede sig derfor over, at det så ud 
som, at damedeltagelsen i udflugterne koster Seniorklubben penge. 
Kasserer Knud svarede, at det kan man ikke læse ud af regnskabet for udflugter. Faktisk udgør det meste af 
de viste resultater (underskud) tilskud til Seniorernes deltagergebyr, mens damerne betaler kostprisen. 
Undtagen for juleturneringen. 
Knud Andersen tilføjede, at han havde oplevet, at pakkeindholdet var på niveau med to ruller sort toilet-
papir! Kan det mon undgås fremover? 
Kasserer Knud havde ikke oplevet den form for pakke, og nu er pakkesystemet lavet om. 
 
Regnskabet blev herefter godkendt – med applaus. 
 
5. Forslag fra bestyrelse og medlemmer 
Dirigenten oplæste det modtagne – og udsendte – forslag med motivering fra Tonny Olesen: 
Forslaget 
Der betales ikke spilledagskontingent i sæson 2023. Præmier finansieres i 2023 af seniorklubbens egenkapital. 
Begrundelse 
Klubben har en egenkapital på ca. 40.000 - 50.000 kr. og jeg er af den opfattelse, at en kapital på 10.000 - 
20.000 er rimelig.  
Ved at undlade at betale spilledagskontingent i den kommende sæson nedbringes egenkapitalen ved forbrug 
af ca. 25.000 kr. til præmier, som svarer til forventet præmieforbrug. 
Ved generalforsamlingen i 2023 kan det vurderes om der fremover skal reguleres i kontingentet så det frem-
over dækker spilledagskontingentet.  
Ved dette forslag nærmer vi os det pengeløse samfund, også i golfklubben. 
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Tonny supplerede mundtligt, at han har det dårligt med være medlem i en klub, der har en så stor egenkapi-
tal, og mente, at 10.000 kr. kunne række til at dække uforudsete udgifter i vores klub, og skulle der komme 
nogen, kan man altid opkræve ”ekstra skilling”. 
Mente, at det vil være rigtig smart, at det overskud vi har nu, skal komme de medlemmer der er i klubben nu, 
til gode i form af spilledagskontingent i 2023. Og det bliver jo også mere og mere vanskeligt finde 20kr-
mønten! 
Og så kan vi på generalforsamlingen i 2023 sige, at det var jo slet ikke nogen dårlig løsning og så hæve kon-
tingentet til f.eks. 500 kr. 
Kasserer Knud forstod godt, hvad Tonny sagde, men bestyrelsen bruger af kapitalen i form af tilskud til ud-
flugterne. Spilledagskontingent var i 2022/22 34.000kr., et beløb som alt andet lige vil mangle i 22/23 efter 
Tonnys forslag. 
Bestyrelsen vil hellere øge tilskuddet til udflugterne, bevare spilledagskontingentet og kontingentet. 
Knud mente også, at 250kr. ekstra i kontingent ikke vil række, det skal nok hæves til 600kr., hvis der skal væ-
re balance. Betydningen af et så højt kontingent for medlemmerne er bestyrelsen betænkelig ved. 
Omkring ”tyveren” håber vi på en smart løsning om nogle få år. men de findes ikke pt. Et GolfBox-modul er 
pt. for dyrt ligesom MobilePay. 
Tonny foreslog at kontingentet hæves til 300kr., spilledagskontingent udgår i 2023 og vi kun afvikler to ud-
flugte og uden damer. Til gengæld afholder vi ”Ta en dame med” - turnering på hjemmebane, a la Lady Golfs 
”Ta en mand med”. 
Så ville han mene, der er balance. 
John Andersen konstaterede, at egenkapitalen vil være væk efter 2023, når spilledagskontingent på 34.000 
udgår og udflugtsunderskuddet fortsat er omkring 7.000. 
Foreslår en DSB-klippekortmodel, hvor man køber et antal spilledagskontingenter, hvor saldoen bliver skre-
vet ned spilledag for spilledag ved afkrydsninger, indtil saldoen er nul, hvorefter der købes et nyt antal spille-
dage. 
John troede ikke på et kontingent på f.eks. 600kr., når man måske heller ikke spiller så tit. 
Bent Jensen ville være ked af at droppe en udflugt på grund af pengemangel. Det er hyggeligt t komme af-
sted. 
Bjarne Madsen støttede modellen med øget tilskud til udflugterne. 
Flemming Nissen støttede klippekortmodellen. 
Formand Michael omtalte, at der også har været forslag om tilskud til buggies på udflugten, men det vil Mi-
chael inddrage i forhandlingerne med værtsklubberne. 
Vi må nok også se i øjnene, at priserne for udflugterne vil stige på grund af inflationen. 
 
Dirigenten stillede herefter forslagene til afstemning, idet Tommys forslag, som det mest vidtgående, kom til 
afstemning først. Der var syv stemmer for og et overvældende (ikke optalt) flertal i mod. 
 
6. Fastlæggelse af medlems- og spilledags- og gæstespillerkontingent 
Kassereren foreslog uændrede kontingenter, og gennemgik konsekvensen, som vist i budget-kolonnen i det 
omdelte regnskab. 
Der var ingen bemærkninger, hvorefter forslaget blev vedtaget ved håndsoprækning. 
 
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og - suppleanter 
Valg til bestyrelsen 
Kai Lauridsen, Bent Jensen og Henrik Krebs Jensen blev genvalgt med applaus. 
Torben Olesen blev foreslået som bestyrelsens kandidat og derpå valgt med applaus. 
 
Finn Paulsen blev genvalgt som suppleant, med applaus. 
 
8. Valg af revisor  
Sigfred Thorkilsen blev genvalgt med applaus.  
 
9. Valg af revisorsuppleant  
Børge Lund blev foreslået og valgt med applaus. 
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10. Eventuelt 

a) Tonny Olesen gentog sit forslag om kun to udflugter uden damer og så ”Ta’ en dame med”- turnering 
hjemme. 

b) Arne Thrane opfordrede til at undersøge prisen for bustransport til udflugter, selvom det umiddel-
bart kan være dyrt. Men det er jo også dyrt at køre to mand i en personbil. Det vil være hyggeligt at 
køre i bus. 

c) Niels Schmidt foreslog tur til Slesvig eller måske Porto Santo, sidstnævnte sted havde han oplevet 
flere Klub i Klubber. 

d) Michael bebudede, at der nok kan komme en uformel spørgeundersøgelse om bustransport og tak-
kede i øvrigt for de forskellige input. 

 
Dirigenten takkede for god ro og orden. Og tak til bestyrelsen for godt arbejde. Det er dejligt at gå til senior-
golf, for der er styr på tingene og vi bliver godt informeret. 
 
Formand Michael takkede Børge Lund: 
Kære ven – på Seniorklubbens og egne vegne vil jeg gerne have lov til at sige tak til dig for dine mange år i 
bestyrelsen. 
Du har været et solidt element i bestyrelsen, og har bidraget med gode fornuftige holdninger og indlæg, og 
dertil skal tilføjes en stor indsats på kontoret med hjælpsomhed. 
Du har et skønt og smittende humør og har løst opgaverne flot. 
Du er altid parat med en hjælpende hånd – om det blot er at få sat præmier frem eller andre forefaldende 
opgaver – du er klar. 
Jeg håber vi kommer til at gå mange runder sammen fremover, og du er altid velkommen på kontoret, hvis du 
kommer til at savne atmosfæren. 
Endnu en gang tak – og her er en lille kurv fra Seniorklubben, med tak for din indsats. 
 
Formanden takkede dirigenten for god ledelse og bød Torben Olesen velkommen. 
 
 
-----------------------------  
Henrik Krebs Jensen 
Referent     
    
 
Niels Schmidt 
Dirigent, - som har godkendt referatet pr. e-mail. 
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Turneringer og udflugter 
 Deltagere A´pris 

Egen-
betaling  

Green- 
fee  

Spisning 
  

Udg. i alt 
  

Resultat 
  

 
Medlem-

mer Damer  
Seniorer 
/ Damer  

Juleturnering 16.11.2021 33 20   3.960   -6.360 -6.360 -2.400 
Varde Golfklub 24.05.2022 36 14 300/400 16.400 -12.500 -6.406 -18.906 -2.506 
Skærbæk Mølle 09.08.2022 39 17 300/375 17.675 -13.000 -6.440 -19.440 -1.765 
Stensballegaard 20.09.2022 34   300 9.975 -7.425 -3.570 -10.995 -1.020 
I alt 142 51  48.010 -32.925 -22.776 -55.701 -7.691 
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Årets titler og placeringer 2022 
 

Titel 1. plads 2. plads 3. plads 

Årets spiller Jørgen Lind, 92 pts. Jørgen Nielsen, 70 pts. Michael Ormstrup, 68 pts. 

Seniormester, A Jan Østergaard, 32 netto-points Chr. H. Nissen, 34 netto-points Michael Ormstrup, 42 netto-pts 

Seniormester, B Niels Jørn Ostersen, 26 netto-pts Hans Ladelund, 35 netto-pts. Egon Nielsen, 38 netto-points 

Hulspilsturnering Ove Jakobsen Knud Mønsted  
Seniormesterskabet: 17 A-spillere og 17 B-spillere deltog/gennemførte i begge tællende runder. 13 medlemmer 
spillede kun første dag og 12 medlemmer kun med i anden runde. Begge rækker spillede slagspil i anden runde. 
 
Hulspilsturneringen havde 21 deltagere. 
 

Årets spiller, slutstilling 2022 
62 spillere (tre flere end sidste år) har fået en placering blandt de fem første ved en turnering i sommersæsonen. 
Jørgen Lind overtog med sine 92 points, alle tiders første plads fra Peder Sørensen, som opnåede 90 points i 2020. 
En 1. pl. giver 10 pts., en 2. pl. giver 8 pts., en tredje giver 6 pts., en 4. pl. giver 4 pts. og en 5. pl. giver 2 pts. 

Pl. Navn Pts  Pl. Navn Pts.  Pl. Navn Pts. 
           

1 Jørgen Lind 92   Leif Christensen 28   Benny Christensen 10 
2 Jørgen Nielsen 70   Gunnar Nielsen 28  52 Ove Madsen 8 
3 Michael Ormstrup 68   Knud Mønsted 28   Jens Erik Thrane 8 
4 Niels Jørn Ostersen 62   Jens Peter Sørensen 28   Frank Mathiesen 8 

 Egon Nielsen 62  30 Knud Andersen 26   Bruno Andreasen 8 
6 Børge Nielsen 56   Niels Schmidt 26  56 Arne Dahl 8 
7 Hans Peter Eilersen 50  32 Ejnar Damm 26  57 Kurt Gyrup 6 
8 Sigfred Thorkilsen 44   Kai Lauridsen 26   Agner Jepsen 6 

 Svend Christiansen 44  34 Kaj Balslev Jespersen 20   Jørgen Christiansen 6 
 Ove Jakobsen 44   Niels Erik Jensen 20  60 Thorkil Andersen 4 

11 Sven Krogh 42   Jens Nielsen 20  61 Kurt Carlsen 2 
12 Erik Sørensen 40   Olav Rask Jensen 20   Hans-Ole Nielsen 2 
13 Christian H. Nissen 40   Bent Jensen 20     
14 Tonny Olesen 38  39 Hans Oxlund 18     
15 Peder Sørensen 36   Erling Kristiansen 18     

 Jan Østergaard 36   Ejvind Grøn 18     
17 Ludvig Henriksen 34  42 Finn Paulsen 16     

 Preben Pedersen 34  43 Flemming Nissen 14     
19 John Andersen 32   Hans Ladelund 14     

 Børge Lund 32   Birger Jensen 14     
21 Poul Thorn 30  46 Preben Schmidt 10     

 Bjarne Madsen 30   Kjeld Ravn 10     
 Torben Olesen 30   Hans Nielsen 10     

24 Arne Thrane 28   John Erik Christensen 10     
 Eyvin Lyhne Nielsen 28   Leif Madsen 10     

 
Historie for Årets spiller 
Pokalen har været i spil siden 2005. 
Vagn Høj Nielsen vundet titel og pokal 4 gange! 
Jens Bukh, Bjarne Madsen og Peder Sørensen har vundet 2 gange. 
Steen Søndergaard, Paul Bjørnum, Erik Jansen, Knud Mønsted, Tonny Olesen, Henrik Krebs Jensen, Leif Madsen og 
nu Jørgen Lind hver 1 gang.       hkj/271022 
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Der var mad for mænd! Kasserer Knud Mønsted gennemgår regnskabet 
 

 
   

  
Formand Michael tager det helt afslappet, efter aflæggel-
sen af sin beretning. 

Dirigent Niels Schmidt ledede forsamlingen gennem 
forslag og afstemninger 
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Afgået bestyrelsesmedlem Børge Lund fik en gavekurv Årets priser og titler, jf. oversigten på 9 

Fv. Michael Ormstrup, Jan Østergaard, Knud Mønsted, 
Ove Jakobsen, Jørgen Lind og Chr. Nissen 

 
De øvrige modtager var ikke til stede. 
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